

用好政策“加减法” 打通堵点强信心

——多地精准发力推动企业复工复产综述

“减”堵点、税费、障碍，“加”支点、动能、信心……近期，国内疫情多点散发，我国经济发展环境的复杂性、严峻性、不确定性上升。在深圳、上海、北京等地，各方在坚持“动态清零”的同时大力支持市场主体共克时艰，打出有温度、有力度的政策组合拳，精准帮扶企业特别是骨干企业复工复产，努力统筹疫情防控和经济社会发展。

“减”复工堵点，“加”链条支点

“当时两批芯片卡在保税仓，运不出去下游车企可能就要停产，那时真是心急如焚。”5月中旬，望着车间里机器轰鸣的生产场景，深圳市汇川技术股份有限公司副总经理付作军回忆一季度末企业面对的压力，十分感慨。

“火烧眉毛”之际，深圳市工信等部门和相关工作专班及时出手——经过多方协调，企业最终及时交货，解了燃眉之急。近期发布的一季度业绩预报显示，汇川技术营收达到46亿元至49亿元，同比增长35%至45%。

保障产业链、供应链“双链”安全，骨干企业是关键节点。从厂区实施封闭管理，到开展免费核酸检测，帮助链上企业恢复生产……深圳市工信局局长余锡权说，通过组建“保双链”工作专班，一季度以来，深圳得以确保重点企业工人不停工、生产线不停产。

“要让企业延续旺盛的发展势头，就必须千方百计减掉复工堵点，同时尽可能为产业链条增加保障抗疫与生产并行的‘支点’。”余锡权说。

从渣土倾卸、混凝土搅拌站设立，到原材料运输、工人入场……在上海，为企业特别是骨干企业减堵点、增“支点”的工作同样在有力推进。

5月3日，上海市住建委发布第一批重大工程建筑工地复工复产“白名单”，

涵盖腾讯、中芯国际等24个重大项目。腾讯云华东区域总经理李潇说，上海市重大办、经信委等部门针对建设单位的专项工作节点进行对接协调，项目正式复工还带动了7家供应链单位复工复产。

位于北京大兴的北京热景生物技术股份有限公司，今年3月研发的新型冠状病毒抗原检测试剂盒获批，满负荷的生产组织安排，却遇到生产和仓储配套空间不足等困难。

“政府帮我们协调供应链企业复工复产、办通行证、协调扩产场地……”热景生物副总经理余韶华向记者一一列举了政府部门的支持。他说，在市、区两级相关部门的帮助下，从“干着急”到堵点不断打通，现在公司用于扩大生产的净化生产车间已经基本建成。

今年4月，针对企业最关心、最迫切的现实困难，北京市推出帮扶企业18条措施，并建立起稳定产业链供应链协调机制。北京市复工复产防控办相关负责人表示，相关部门及属地正切实主动靠前服务，全力支持保障企业产业链供应链通畅。

“减”税费租金，“加”发展信心

在还没申请的情况下，公司的扣税账号上就收到退税资金——回忆4月初看到资金到账信息的那一刻，深圳市传颂文化发展有限公司创始人佐强说，自己既意外，也感动。

这家规模不大的企业办公场所位于南山区粤海街道，属于疫情防范区，按照南山区的相关助企纾困措施规定，公司还将获得5000元的租金补贴。

“补贴额度不大，但是给我们的鼓舞很大，让我们有信心拼下去。”佐强说。

想方设法为抗疫前行的企业减轻包袱，增加动能，让企业轻装上阵，各地在精准发力。

深圳市今年3月下旬发布的“惠企30条”，把降低成本作为政策实施的发力点，预计将为市场主体减负超750亿元。

北京市推出帮扶企业18条措施通过减税费、减房租、减疫情防控支出等，将惠及160多万户中小微企业，资金总规模约1300亿元。

上海3月下旬发布的政策措施，初步测算，仅税收相关政策2022年就可以为上海相关行业和企业减负1400亿元左右。

深圳市提出，鼓励政府性融资担保机构加大融资增信支持力度。深圳市虹云数据科技有限公司近期获得了深圳市高新投融资担保有限公司担保的低息银行贷款，且贷款利息及担保费用可以通过政府补贴的形式予以返还。

虹云数据科技负责人焦一鸣说：“这笔低息贷款大大缓解了我们的短期内的经营压力。”

上海市近期公布的数据显示，自3月到5月8日，上海各金融机构向731家抗疫物资保供企业、物流企业发放贷款335亿元；向餐饮零售、旅游运输等受疫情影响的1万多家企业发放贷款723亿元。

在多重举措的支撑下，不少企业特别是骨干企业的信心增强。“疫情带来不确定性，但我们依然看好中国市场，计划在金山区建设个人护理产品技改项目。”巴斯夫护理化学品(上海)有限公司总经理贾培世说。

“减”物流障碍，“加”经济活力

物流是经济的血脉，是畅通国民经济循环的重要环节。在防疫的同时，确保物流不受阻碍，至关重要。

在上海松江区，为提升企业复工复产、员工返岗、车辆通行、疫情监管等环节的工作效率，“复工复产防疫通”平台5月3日正式上线运行。截至5月10日18

点，已完成2196家“白名单”企业信息等数据导入，在线生成车辆通行电子证明1027张，已在岗人员4.5万余名。

近日，北京经开区向企业园区、厂区发布了新版的疫情防控和生产保障工作指引，首次加入“场景化”设置，针对常态化、疫情升级、应急处置三种风险等级，细化制定疫情防控和生产保障三级工作方案。

“在应急处置情况下，企业将在疾控部门指导下启动闭环管理，以最小生产单元编组，运输环节实施无接触装卸货，努力保持生产物资正常运输。”北京经开区有关负责人介绍，北京经开区将全力保障企业生产，通过可操作的工作指引，做到疫情防控和生产生活“两不误”。

在有力举措带动下，多地物流需求已逐渐回暖。统计数据显示，今年一季度，深圳机场保障国际及地区进出港货运航班量同比增长19.7%，货量同比增长10.4%。今年4月，深圳机场国际及地区货运航班量同比增长62%。

互联网物流平台货拉拉的数据显示，今年3月1日到4月20日，深圳多数日期的订单量基本与2021年同期持平，其间平均每天有118位司机选择成为货拉拉司机。

奔腾的车轮不停息——5月中旬的深圳，暴雨红色预警不时降临，但整座座城市依然在高速运转。

“当前多地扶持纾困政策已经取得积极成效，各地政府还要更多帮助企业打通供应链、产业链的梗阻，推动扶持政策前置、贴身服务为企分忧，推动经济高质量发展。”中国(深圳)综合开发研究院数字战略和经济研究所所长曹钟雄说。

(记者 王攀 姚玉洁 孙飞 印朋 郭宇靖 龚雯)

新华社北京5月16日电

上海疫情得到有效控制 分三阶段恢复正常生产生活秩序

新华社上海5月16日电(记者 袁全)记者从16日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，上海16个区中已有15个区实现社会面清零(区内社会面连续三天无新增阳性感染者报告)，疫情得到有效控制，防控取得阶段性成效。5月16日起，上海将分三阶段恢复正常生产生活秩序。

上海市副市长宗明介绍，第一阶段，巩固清零攻坚“十大行动”成果，从现在开始至5月21日，重点是降新增、防反弹，持续减少封控区、管控区人数，防范区有序放开、有限流动、有效管控，全市保持低水平社会活动。

第二阶段，向常态化防控转换，5月22日至31日，单日新增感染者数进一步减少，不断缩小封控区和管控区范围直至解封，加快疫情防控向常态化分级分类管理转变。

第三阶段，全面恢复全市正常生产生活秩序，6月1日至6月中下旬，在严格防范疫情反弹、风险可控的前提下，全面实施疫情防控常态化管理，全面恢复全市正常生产生活秩序。

在社会面管控方面，上海将推动“三区”管控逐步向常态化分级分类管理过渡，封控区“区域封闭、足不出户、服务上门”，若封控区7天无新增阳性感染者降为管控区，管控区“人不出小区、严禁聚集”，若此后管控区再连续3天无新增阳性感染者降为防范区；防范区“强化社会面管控、严格限制人员聚集”。

在交通组织方面，5月22日起地面公交和轨道交通有条件逐步恢复运营。网约车参照社会车辆通行管理要求。5月16日起，铁路逐步增加上海虹桥站、上海站等到发列车数量，逐步恢复正常运行。后续，航空逐步恢复国内航班执飞上海市，适时调整国内外航司执飞上海市航班的客座率。

同时，上海将分阶段推进复工复产、复商复市、复学复课。5月16日起，集中恢复产业链供应链，然后再逐步扩大复工复产范围，非生产性企业，继续倡导居家办公；有序恢复超市卖场、便利店、药店等线下业务，然后再有序恢复农贸市场、理发和洗染服务等，各类影剧院、文博场所、健身房等密闭活动场所暂缓开放；优先安排高三、高二、初三年级学生复学，中小学其他各年级继续开展线上教学，幼儿园、托儿所、托育机构等不安排幼儿返园，做好高校有离校返乡意愿学生的服务工作以及自愿留校学生的疫情防控、学习生活保障等工作。

目前，上海封控区总人数降至100万人以内，上海全市社会面已连续两天无新增阳性感染者报告。

2022各县(区)、功能区“五水共治”找寻查挖专项行动进展成效晾晒台

(3月28日—5月15日)

根据《2022年度舟山市“五水共治”找短板寻盲区查漏洞挖死角专项行动深化方案》，为深入推进“五水共治”找寻查挖专项行动，确保专项行动不流于形式不走过程并取得预期成效，决定在全市开展“找寻查挖”问题数量及任务完成率晾晒活动，通过“逐周调度、逐周晾晒、倒逼推动”，激励并督促各地在“找寻查挖”专项行动中比担当、比力度、比进度、比质量，争取保质保量完成专项行动前期排查任务。现将截至目前各县(区)、功能区“找寻查挖”专项行动进展成效晾晒如下：

县(区)、功能区	重点问题发现数	完成率(%)	一般问题发现数	完成率(%)	
定海区	县级自查	10	100	18	90
	乡级自查	/	/	119	108.2
普陀区	县级自查	8	80	20	100
	乡级自查	/	/	34	34
岱山县	县级自查	11	110	21	105
	乡级自查	/	/	70	100
嵊泗县	县级自查	10	100	20	100
	乡级自查	/	/	70	100

县(区)、功能区	重点问题发现数	完成率(%)	一般问题发现数	完成率(%)	
新城管委会	功能区自查	3	60	7	70
	乡级自查	/	/	18	90
普朱管委会	功能区自查	1	20	10	100
	乡级自查	/	/	21	105
高新区管委会	功能区自查	4	80	10	100

市美丽舟山建设领导小组“五水共治”(河长制)办公室
2022年5月17日

舟山日报社招聘启事

舟山日报社是舟山市级新闻单位，现因事业发展需要，招聘合同制员工1名，工作地点为嵊泗。具体要求如下：

岗位	人数	年龄	学历要求	专业要求	工作能力要求
新闻记者	1	35周岁以下	大学本科及以上	专业不限	具有较好文字功底，掌握新闻写作基本方法，沟通能力强。有相关从业经历者优先考虑。

报名截止时间至2022年5月22日。报名结束后将适时组织招聘考试，具体时间另行通知。有意应聘者请将身份证、学历学位证书、职称资格证书等复印件及个人简历、代表作品等资料，邮寄到舟山日报社人力资源部(来信注明应聘信函)。也可通过网络报名，并详告联系方式。联系人:陈主任 电话:0580-2828205 电子信箱:zsdai1lcy@163.com 通信地址:浙江省舟山市定海区临城街道临长路20号舟山日报社人力资源部(邮编316021)

公告

根据舟山市海上船舶专项整治行动要求，普陀区执法部门于六横海域查获“慧丰89”违规船舶装载海砂共计约12089.42吨，目前船舶所有人无法提供海砂有效的票据及相关证明。

自本公告发布之日起30日内，请本批次海砂所有人提供确实有效的票据及相关合法来源证明，配合反私办、公安、海警等部门调查。逾期按无主进行处理。地址:六横镇三八路222号606室 联系电话(工作日):0580--6081325 特此公告。

舟山市普陀区六横镇人民政府
2022年5月17日

声明作废

▲浙江润莹贸易有限公司遗失舟山市市场监督管理局自由贸易试验区分局于2021年5月25日核发的营业执照副本，统一社会信用代码:91330900MA2DN50FXK。

▲舟山市普陀永海海洋运输有限公司遗失舟山市市场监督管理局普陀分局于2015年10月12日核发的营业执照副本，统一社会信用代码:91330903745811641H。

▲舟山市启明船舶修造服务有限公司遗失公章一枚。
▲浙江舟山腾雪制冷设备有限公司遗失公章一枚。

中国体育彩票开奖信息

第22054期体彩大乐透开奖号码:前区05 16 21 23 34 后区07 10
第22126期体彩排列3开奖号码:2 5 9
第22126期体彩排列5开奖号码:2 5 9 3 8
第22126期体彩20选5开奖号码:07 12 14 19 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

10亿派奖助力 第22052期大乐透 绍兴中出2035万元大奖!
大乐透10亿大派奖第14期! 第22053期全国开出18注一等奖
“10亿派奖”遇到“15周年”大乐透5月每周六奖期固定奖可翻倍!

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫关注“舟山体彩”官方微信

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2022054期 基本号:04 05 10 11 16 19 28 特别号:29
6+1 第2022054期 基本号:8 9 1 1 8 5 生肖码:马
15选5 第2022126期 基本号:02 03 07 11 12
3D 第2022126期 开奖号码:5 5 4

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:2022721 网址:http://fc.zjlot.com.cn

福彩“快乐8”5.2亿元大派奖

2022年5月20日盛大开启 敬请期待

舟山彩民喜中第2022040期双色球二等奖10注,奖金130.8万元
舟山彩民喜中第2022046期双色球二等奖2注,奖金42.6万元



扫一扫关注



车险投保专线
4001234567

车险官网直销
www.picc.com

价格省 服务多 理赔快
私家车商业险更省钱



舟山日报·融媒体矩阵

掌尚舟山APP 主流媒体 舟山门户	舟山论坛APP 掌上沟通 指间问政	舟山日报社 官方微信 客观公正 精准有效	舟山日报 抖音号	舟山地产微信 房的事 我们帮您办	新区财富圈微信 舟山人赚钱 与省钱之道	舟报小记者微信 小记者 大舞台	舟山易购微信 品质·生活 易选购		